

Tisková zpráva

Kupi.cz: Vejce rekordně zdražila, ceny vyšplhaly až k 200 Kč za plato

Praha, 21. listopadu 2024 – Podle analýzy srovnávače cen potravin Kupi.cz, který dlouhodobě sleduje ceny v hypermarketech a supermarketech v České republice, došlo v uplynulých měsících k výraznému zdražení vajec. Tento vzestup cen by mohl negativně ovlivnit náklady spojené s tradičním vánočním pečením.

Vánoční pečení se letos prodraží, a tentokrát za to nemůže jen máslo. Podle analýzy srovnávače cen potravin Kupi.cz, který dlouhodobě sleduje ceny v hypermarketech a supermarketech, **kromě másla a čokolády zdražila také vejce**. „*Konkrétní důvody neznáme. Obecně však během podzimu a zimy slepice snášejí méně, řetězce by navíc měly v blízké době upustit od nabídky vajec z klecového chovu. A samozřejmě hrají roli také blížící se Vánoce,*“ komentuje situaci v obchodech **Monika Kopčilová, datová analytička Kupi.cz**.

V průběhu listopadu průměrná cena za vejce velikosti M, která jsou v obchodech k dostání nejčastěji, vzrostla na 6,50 Kč za kus. Zvýšila se také jejich průměrná akční cena na 3,90 Kč. „*Nejvýhodněji lze vajíčka v rámci letákových akcí koupit od 3,30 Kč za kus. Zároveň se teď v obchodech poměrně často objevují plata 30 ks vajec s rekordní cenou 199,90 Kč, před rokem to přitom bylo o 60 Kč méně,*“ prozradila dále Kopčilová.

Ještě v říjnu jedno vejce velikosti M stálo v akci průměrně 2,80 Kč, běžně pak 4,70 Kč. V rámci letákových nabídek tak meziměsíčně došlo ke zdražení o více než 1 Kč za kus, tedy skoro 40 %. Vajíčka ale zdražila také meziročně. Zatímco loni v listopadu jedno stálo v průměru 2,60 Kč, letos je to o 1,30 Kč více. Nárůst cen je tak téměř 50%.

Kupi.cz doporučuje spotřebitelům sledovat aktuální letákové akce a plánovat nákupy s předstihem. Zmírní tak dopad těchto cenových změn na rodinný rozpočet.

Pro více informací kontaktujte:

Monika Kopčilová

Datová analytička Kupi.cz

E-mail: kopcilova@kupi.cz

Telefon: +420 606 305 753

[Kupi.cz](https://www.kupi.cz) je největší český portál zaměřený na online distribuci letáků a katalogů, který pomůže ušetřit peníze, čas i starosti s nakupováním potravin, drogerie a dalších produktů denní potřeby. Služba Kupi.cz monitoruje slevové a letákové akce ze supermarketů, hypermarketů a prodejen z celé České republiky. Kupi.cz má také svou **vlastní mobilní aplikaci**. Každý měsíc si na Kupi.cz více než **2 miliony reálných uživatelů prohlédnou 5 milionů letáků**. Od 6. února 2014 je Kupi.cz součástí skupiny Seznam.cz.